

森林运动会

芝罘区新石路小学四年级一班 范凯璐 指导教师 杨家红

在一个茂密美丽的树林里,那里的花有黄色的、紫色的、红色的,五颜六色,非常美丽。那里的树高大美丽,枝叶茂盛,那里还住着一些可爱的动物们。

一天,万兽之王——狮子看到了龟兔赛跑,心想:动物们都有自己的特长,为何不去办一场有趣的森林运动会呢?这不但能让动物们展示一下它们的特长,而且还能增加动物们之间的友谊。当然,这一定是要有项目的:有跳高、爬树、跑步……好吧!说办就办!

狮子召集来森林中的动物们大声宣布说:“这次,就在后天,我们举办一届运动会,参加比赛的队员有袋鼠、兔子、狗、梅花鹿、马……”动物们手舞足蹈,直说:“好!好!”它们很高兴,尤其是小兔子,因为它参加了两个森林运动会的项目。

到了后天,动物们都来看比赛,队员们都到齐了。狮子宣布运动会正式开始!

首先,是跳高。袋鼠和兔子都瞪着眼睛看着对方,眼里都充满了不服气的样子,都说:“准备好了。”裁判员说:“跳!”袋鼠和兔子跳了好久,两人都累得气喘吁吁,腿都发抖,但他们还是不分胜负。终于,在这个紧张危急的关头,兔子突然软弱无力了,摇摇欲倒下来!袋鼠见了连忙扶起兔子,最后袋鼠和兔子都胜利了!兔子感激不已,大家都为它们鼓掌。

第二项是爬树。猴子、松鼠、猫飞快地向树上奔去,最快的是松鼠,快到终点时,猫以如同闪电般的速度超过了松鼠。所以,猫是第一,松鼠是第二,猴子当然是第三了。这时,在看比赛的观众们都欢呼了起来。

第三项是跑步。队员们冲刺了过去,跑得最快的是兔子!咦?兔子不是在跳高时用力过猛倒下去了吗?原来,兔子被松鼠扶起跳完高休息了一下又恢复了。看它跑得多么欢。比赛一直持续下去,到了傍晚才结束,动物们都兴高采烈地回家了。

在回家的路上,动物们都在想:如果运动会每年有一次,那该多好啊!这样我们就会有更多的欢乐和上进的精神了!



勇猛的大公鸡

牟平区姜格庄街道中心

小学五年级二班 吕雨昂

指导教师 吕建生

在姥爷家里的鸡栏里养着两白一棕三只大公鸡,每次到姥爷家我都喜欢用棍子或菜叶逗它们玩。其中那只棕色的公鸡我最喜欢了,每次我逗它的时候,它都勇往直前,毫无惧色。这只大公鸡不但身材高大,而且还长着红艳艳的冠子,浑身的羽毛也油亮亮的,就像穿着漂亮的衣裳。

今天我到姥爷家,无意中捉到了一只又大又肥的蚂蚱,我把它的腿用皮套绑住,走到了鸡栏面前,其他的公鸡一看,都躲得老远的,只有那只棕色的大公鸡“喔喔”地跑了过来,我走了过去,把手伸了进去,这只棕色的公鸡兴奋地跑了过来想啄我的手,我拿着玉米棒敲打着鸡栏,想磨磨它的斗志,可它却瞪圆了眼睛,抖了抖头上的冠子欢腾得很。

“喔喔”,一声短而响的声音之后,大公鸡斗志昂扬地冲了上来,一下子在我手上啄了一口,那真是钻心地疼痛啊,我拿起玉米棒轻轻地敲了一下它的头,作为惩罚,可它不但没有把头缩回去,反而又啄了我一口。这回,我忍不住,拿着玉米棒狠狠地敲了一下它的头,可不知什么时候,蚂蚱跳到了鸡栏中,大公鸡跑了过去,它咬着蚂蚱就跑,真是“记吃不记打”呀!

虽然我的手被它啄得有点疼,但我还是被这只勇猛的大公鸡所折服!

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
 小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
 报名电话:15063815716。
 小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbyryt@163.com
 在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
 所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



妈妈我想对您说

芝罘区新石路小学

四年级一班 刘福惠 指导教师 杨家红

妈妈,您像大树,长出了大大的树叶,为我乘凉;妈妈,您像一把钥匙,为我打开了生命的大门;妈妈,您像一盏台灯,为我照亮了前进的路。妈妈,我想对您说:“谢谢您,妈妈,是您给了我生命,是您给我前进的勇气和信心。”谢谢您,妈妈。

还记得那时候您关心我的样子,还记得您为我操劳的样子,妈妈是最美的,妈妈是最伟大的,妈妈更是一位有爱心的人!

有一次,我在上特长班,一开始天气阳光明媚。突然,天空乌云密布,下起了很大的雨。您知道我没有带伞,等到放学了,我看见在雨中有个身影急急忙忙地跑来,走近一看,原来那是您,妈妈,到了校门口,您便把唯一的伞给我,自己却被淋湿了。你们看,这是多么伟大的母爱啊!

还有一次,您看见我把衣服随便一放,就玩去了,接着您轻轻地对我说:“要把衣服放在衣架上,不要乱放,否则可能会找不着的。”我听了您的话,便把衣服挂在了衣架上。第二天,果然找到了衣服。妈妈,是您让我养成了良好习惯!

妈妈,我想对您说,记得有一次,我在写作业,您走过来关心地问:“怎么样,写完了吗?”我听到了说:“还差一点点。”妈妈听见了又温柔地说:“写完早点睡觉。”听到了这句话,我的心温暖了许久,从那一天起,我便明白了母亲的含义。

妈妈,我爱您。



美丽的校园

芝罘区新石路小学四年级一班 刘福惠 指导教师 杨家红

每个人都爱自己的学校,同样我也爱我的学校,我的学校就是新石路小学。虽然这只是个搬迁的学校,但我也很爱我的学校,因为我在那里度过了风风雨雨,度过了一年又一年,你说,我怎么能不爱我的学校呢?

我的学校坐落在金顶山和娄子山之间的山脚下,虽然这个学校不像以前老学校那样绿意盎然,但我还是喜欢这个学校。

校门口有棵樱花树,枝叶多得像一位女孩的秀发!一进校门就是我们的北操场,北操场有用木条做成的围栏,里面种了一些菊花,你只要仔细一闻,就能闻到一股淡淡的清香。北墙上没有中国传统文化长廊,文化长廊上有三字经、弟子规、四大发明等

内容。

走过北操场,就来到教学楼,一进大厅,有两盆绿宝石植物,在一楼里,有餐厅、图书馆和图书角。

走进二楼,就看见了教室和幼儿园。走到三楼也能看见教室,走到四楼,里面有微机室和我们的教室,教室是我们学习的地方,为我们提供读书的地方。楼梯墙上挂有著名大学、著名人物、环境保护等展板。学校分正楼梯和副楼梯两个楼梯,让我们更方便地上下楼。

顺着副楼梯下去是我们的东操场。我们东操场的地是红色塑胶场地,红色的地上有用白线画的三个跑道和篮球场,东操场上还有升旗台,我们在那里升旗。这就是我们美丽的校园。我爱我的学校。

